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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

28ª Sessão Ordinária de 2024, segunda-feira, 23 de setembro
	EDGAR CHELI JUNIOR - UNIÃO BRASIL                                                               PRESIDENTE                        

PAULO AURÉLIO BIANCHINI - SOLIDARIEDADE                                            VICE-PRESIDENTE
MARIANGELA FERRAZ MUSSOLINI - MDB                                                       1ª SECRETÁRIA
MARCELO DOS SANTOS DE OLIVEIRA - SOLIDARIEDADE                             2º SECRETÁRIO
ELIANA BRAGA FRÓES MERCHAN FERRAZ - PROGRESSISTAS
GILBERTO VIANA PEREIRA - PROGRESSISTAS                                                                         

IVANETE CRISTINA XAVIER - PARTIDO SOCIAL DEMOCRÁTICO                                                           
JOÃO VITOR ALVES MARTINS - PROGRESSISTAS                                                    
JORGE EMANOEL CARDOSO ROCHA - UNIÃO BRASIL                                       
JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - REPUBLICANOS
VAGNER CASTRO SOUZA - PROGRESSISTAS                               

	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do Poder Executivo (3 ofícios).
OFÍCIOS ENVIADOS A VEREADORES

- abaixo-assinado dos Servidores Municipais da Educação à vereadora Drª Ivanete Xavier.
OFÍCIOS ENVIADOS AOS AGENTES DE CONTRATAÇÃO

- de Ferreira e Alves Ltda.
CONVITES

- do IMESB Victório Cardassi;

- do CONDEF - Conselho das Pessoas com Deficiência de Bebedouro.
INDICAÇÕES

Vereadora Eliana Merchan - PP
- 726/2024 - indica ao Prefeito que, junto com o diretor de Trânsito e Transporte, viabilize colocação de sinalização de trânsito, com placas, nas ruas dos bairros Residencial Pedro Paschoal e Cidade Coração.
Vereador Paulo Bianchini - Solidariedade
- 720/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a construção de uma canaleta de escoamento de água na Rua Vicente Paschoal cruzamento com a Rua Jaboticabal;
- 721/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a reparação de uma canaleta de escoamento de água na Rua Natal Butião cruzamento com a Rua Jaboticabal;
- 722/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Natal Butião cruzamento com a Rua Jaboticabal;
- 723/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a reparação de uma canaleta de escoamento de água na Rua Barretos cruzamento com a Rua Jaboticabal;
- 724/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Barretos defronte ao nº 135;
- 725/2024 - indica ao Prefeito e ao diretor de Obras que determinem a realização da operação tapa-buracos na Rua Jaboticabal defronte ao nº 6.

MOÇÕES

- 109/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, de PESAR à família de DURVAL PACHECO por seu passamento dia 29 de agosto último.
REQUERIMENTOS

- 54/2024, de autoria da vereadora Drª Ivanete Xavier - PSD -, requerendo ao Prefeito, ao diretor do SASEMB, ao diretor financeiro, ao diretor de Recursos Humanos e à secretária de Educação que respondam a questionamentos referentes à LC 173/2020, em especial para os servidores da Educação.
	ORDEM DO DIA


- Projeto de Lei 65/2024, de autoria da vereadora Eliana Merchan - PP -, que institui, e inclui no calendário oficial de eventos do município de Bebedouro, a Semana Municipal da Juventude, e dá outras providências.
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